
  1 شناسي جامعه

  پذيري صحيح است؟ كدام گزينه، درباره مفهوم جامعه -1

 تواند كسب كند. انه ميهايي است كه فرد تنها توسط رس آموزش) 2  شود. گيري هويت اجتماعي افراد طي مي مسيري است كه براي شكل) 1

  شود. ميزان شناخت و پذيرش جامعه از سوي افراد محسوب مي) 4  شده با خانواده و گروه دوستان است.متولد  عامل آشنايي فرد تازه) 3

  ؟تري دارد هاي زير به ترتيب آثار و نتيج عميق يك از روش كدام - 2

    صورت غيررسميبه بيه صورت رسمي، تشويق وتن اقناع و تبليغ، تشويق و تنبيه به) 1

    صورت رسميبه تشويق وتنبيه اقناع و تبليغ، تشويق و تنبيه به صورت غيررسمي، ) 2

    اقناع و تبليغ ،تشويق وتنبيه صورت رسمي تشويق و تنبيه به صورت غيررسمي،) 3

  صورت رسميبه اقناع و تبليغ، تشويق و تنبيه به صورت غيررسمي، تشويق وتنبيه ) 4

  ؟هاي زير با چه مفاهيمي ارتباط دارند يك از عبارتبه ترتيب هر - 3

  ت فرد در جهان اجتماعي هنگام تولدـ به رسميت شناختن عضوي

  كند. ـ فرآيندي كه فرد براي مشاركت در زندگي اجتماعي دنبال مي

  شود. ـ روشي است كه به واسطه آن فرهنگ در افراد دروني مي

  كنترل اجتماعي ـ پذيري ـ جامعه هويت اكتسابي) 2  ذيريـ جامعه پ ـ كنترل اجتماعي هويت فردي) 1

  ـ اقناع ـ كنترل اجتماعي هويت اجتماعي) 4  اقناعـ  ـ جامعه پذيري هويت اجتماعي) 3

  هاي امر به معروف و نهي از منكر است؟ كدام موارد، جزو ويژگي - 4

  داراي آثار فردي و اجتماعي، نتايج معنوي و دنيوي بسيار كمي است.الف) 

  هاي مختلفي همچون تبليغ، تشويق و تنبيه دارد. روش امر به معروف و نهي از منكر ب)

  شود. اين مسئله، يك مورد شخصي است و امري همگاني و اجتماعي محسوب نميپ) 

  ها حتي سكولاريسم هم كاربرد دارد. امر به معروف و نهي از منكرها در تمام فرهنگت) 

  پذيري و كنترل اجتماعي نقش دارد. و نهي از منكر در فرايندهاي جامعهدر جهان اسلام، امر به معروف ث) 

  پ ـ ت ـ ث) 4  ـ ث ) ب3  ـ پ بـ  ) الف2  الفت ـ ) 1

  آيد؟ دست مي دارد؟ اين هويت از كدام طريق به هويت اجتماعي افراد در بدو تولد، كدام حالت را - 5

  انتسابيـ  ) انفعالي4  اكتسابيـ  انتسابي) 3  انفعاليـ  ) انتسابي2  انتسابيـ  ) اكتسابي1

  ؟شود ديده ميويژگي در يك جهان سكولار كدام  - 6

    تواند در جامعه ظهور و بروز داشته باشد. و الهي وجود ندارد و هويت ديني افراد نميامكان رأي دادن به قوانين معنوي ) 1

    امكان تحرك اجتماعي صعودي فراهم است.اد خاص گيرد و صرفاً براي يك نژ دنيوي شكل ميهاي  تحركات اجتماعي بر مدار ارزش) 2

    گيرد. شكل مي هاي اقتصادي ها بر مدار ارزش تحركات اجتماعي صعودي تنها براي كساني ممكن است كه منابع ثروت را در اختيار دارند و مناسبات و روابط آن) 3

  شوند و امكان تحرك اجتماعي صعودي صرفاً براي يك نژاد خاص فراهم است. شناخته نميكنند به رسميت  هايي كه ابعاد متعالي و الهي انسان را نفي نمي هويت) 4

  كه تعارض فرهنگي ناشي از علل بيروني باشد، پيامد كدام مورد است؟ هنگامي - 7

 هاي اجتماعي ديگر تأثيرپذيري از جهان) 2  ي اعضاي جهان اجتماعياه فعاليت) 1

 تناسب هويت اجتماعي افراد عدم) 4    هاي اجتماعي و نگراني ) اضطراب3

  ؟هاي اجتماعي تعلق دارند يك از جهان هاي زير به كدام ترتيب ويژگي به - 8

  بستگي دارد.  زمينها با  ـ موقعيت اجتماعي افراد به رابطه آن

  هاي اقتصادي است. هاي اجتماعي بر اساس ارزش بندي موقعيت ـ رتبه

  صعودي وجود دارد.ـ صرفاً براي يك نژاد خاص امكان تحرك اجتماعي 

  جامعه آپارتايد ـ داري نظام سرمايهـ  جامعه سكولار و دنيوي ) 2  ـ جوامع فئودالي غربي ـ جامعه سكولار جامعه آپارتايد) 1

 جامعه آپارتايد ـ داري نظام سرمايه جوامع فئودالي غربي ـ) 4  كاستي نظام ـ جامعه آپارتايد ـ فئوداليسم) 3

  



  آيد؟ وجود مي حالت به دامبحران هويت فرهنگي در ك - 9

 رود. كه عقايد بنيادين يك جهان اجتماعي از بين مي ) هنگامي2  كه فرهنگي دچار تعارض دروني شود. زماني) 1

  هاي خود را نداشته باشد. كه جهان اجتماعي توان دفاع از ارزش ) زماني4  كه يك فرهنگ دچار تزلزل شود. هنگامي) 3

  ؟اعي و هويت اجتماعي افراد كدام استرابطه هويت فرهنگي جهان اجتم -10

  گيرد. از هويت اجتماعي افراد است يعني هويت فرهنگي جهان اجتماعي در پرتو هويت اجتماعي افراد شكل مي هويت فرهنگي جهان اجتماعي اعم) 1

  گيرد. اجتماعي افراد شكل ميفرهنگ جهان تو هويت در پرافراد است يعني هويت اجتماعي  تر گسترده هويت فرهنگي جهان اجتماعي از هويت اجتماعي افراد) 2

    ها، عموم و خصوص مطلق است. اي محدودتر از هويت اجتماعي افراد است و در واقع رابطه منطقي بين آن هويت فرهنگي جهان اجتماعي پديده) 3

  است. وجه ها، عموم و خصوص من رابطه منطقي بين آنو در واقع است از هويت فرهنگي جهان اجتماعي تر  گستردهاي  پديدههويت اجتماعي افراد ) 4


